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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

ΑΘΗΝΑ 18.12.2007
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 61

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Προς:  Συντάκτες και Υπεύθυνους Ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης

 

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ «ΦΥΓΟΠΟΝΟΙ» ΚΑΙ «ΡΑΘΥΜΟΙ»
Κε Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου.

 
 
   Ο Κος Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, στην ετήσια Γενική Συνέλευση της Ενωσης Δικαστών και
Εισαγγελέων (15.12.2007)για  άλλη μία φορά κατήγγειλε το ανθρώπινο δυναμικό των εργαζομένων στο
χώρο της Δικαιοσύνης ως «υπεύθυνο» για τη βραδεία απονομή της Δικαιοσύνης.
 
   Με αποσπασματικά και μονομερή παραδείγματα παρουσίασε το «άσπρο - μαύρο», αντέστρεψε  την
πραγματικότητα και επιχείρησε να αμφισβητήσει αυτό που χρόνια τώρα αποτελεί «κοινό τόπο» και
πανθομολογούμενη αλήθεια:
 

Ø     Ότι η διαρκώς αυξανόμενη δικαστηριακή ύλη σε συνδυασμό με τη μόνιμη έλλειψη  προσωπικού
(δικαστικοί λειτουργοί και δικαστικοί υπάλληλοι, όπου από 7.000 οργανικές θέσεις υπαλλήλων
υπάρχουν σήμερα 2.100 κενά), η  έλλειψη κτιριακών υποδομών και μηχανορ-γάνωσης, έχουν
φτάσει  την απονομή της δικαιοσύνης στα όρια αρνησιδικίας.

 
 Ø     Ότι κι αν ακόμη  καλυφθεί το σύνολο των κενών οργανικών θέσεων  δικαστικών υπαλλήλων
πάλι θα υπάρχει πρόβλημα ,καθόσον ειδική νομοπαρασκευαστική επιτροπή του Υπουργείου
Δικαιοσύνης σε πόρισμα που κατέθεσε μετά από εργασία 2 ετών με επιστημονικά κριτήρια ,
διαπίστωσε την ανάγκη αύξησης των οργανικών θέσεων κατά 800 ????

 
 
Ø     Και βέβαια οι δικαστικοί υπάλληλοι  δε λαμβάνουν αυξημένες αποδοχές, κε Εισαγγελέα του

Α.Π. αλλά είναι οι χαμηλότερα αμειβόμενοι υπάλληλοι  από όλους τους εργαζόμενους στο
χώρο του Υπουργείου Δικαιοσύνης . Ως προς τις αιτιάσεις ότι λαμβάνουμε 200 ώρες υπερωρίες το
χρόνο και αρνούμαστε  να προσφέρουμε εργασία??? Η αλήθεια είναι ότι υπερωριακές
 ώρες λαμβάνονται από μερικούς  υπαλλήλους συνήθως για καθαρογραφή πολιτικών αποφάσεων,
αφού για παράδειγμα στο Πρωτοδικείο Αθήνας από τις 99 θέσεις δακτυλογράφων  υπάρχουν
76 κενές και από τις 20 αντίστοιχες στο Εφετείο  17 κενές, τα μεγάλα αυτά κενά
αναπληρώνονται με συνεργεία καθαρογραφής που  το 2007 ΜΟΝΟ στο Πρωτοδικείο Αθήνας 
καθαρογράφτηκαν μέσα από υπερωριακή , πέραν του ωραρίου απασχόληση, 61.580 σελίδες
πολιτικών αποφάσεων.

 
Ø     Οι δικαστικοί υπάλληλοι –χρόνια τώρα- έχουν ξεπεράσει τα όρια και αυτής της ανθρώπινης

αντοχής.
 
Ø     Τις παραπάνω αλήθειες τις γνωρίζουν, ομολογούν και αναγνωρίζουν –χρόνια  τώρα - όχι μόνο

όλοι οι φορείς της Δικαιοσύνης ,όχι μόνο όλες οι Κυβερνήσεις και οι κατά καιρούς Υπουργοί
Δικαιοσύνης  (χωρίς όμως να δώσουν λύσεις  στα μεγάλα και χρόνια προβλήματα) αλλά και όλοι
οι ΄Ελληνες  πολίτες.

 
Ø     Η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των Δικαστηρίων (μέχρι την 19.00) που προτείνει ο κος

Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ  ΤΙΠΟΤΑ και  λειτουργεί  ως δούρειος
ίππος στην προσπάθεια ανατροπής  των εργασιακών σχέσεων και κατακτήσεων ετών. Ας μην
κρυβόμαστε πίσω από το δάκτυλό μας , επιτάχυνση θα υπάρξει μέσα από την κάλυψη των κενών
οργανικών θέσεων, την εξεύρεση αιθουσών , την κτιριακή και υλικοτεχνική υποδομή, την
αποποινικοποίηση αδικημάτων, την αλλαγή του τρόπου παραπομπής υποθέσεων στα ακροατήρια
και βέβαια μέσα από την  συνολική αντιμετώπιση των δυνατοτήτων παράτασης των διαδικασιών
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(περιορισμός της ανεξέλεγκτης και άσκοπης πολλές φορές άσκησης ενδίκων μέσων και
βοηθημάτων).

 
Ø     ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΟΣΟΥΣ  ΘΕΩΡΟΥΝ ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ  ΩΣ «ΥΠΕΥΘΥΝΟ»

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΝΑ ΣΤΡΕΨΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ  ΚΑΙ ΤΑ ΒΕΛΗ ΤΟΥΣ  ΣΤΙΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΙΤΙΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ  ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ ΕΞΙΛΑΣΤΗΡΙΑ ΘΥΜΑΤΑ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΔΕΝ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ.

 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

 

 

                            

 

 


